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Ata da 25ª Reunião Extraordinária do Colegiado do 

Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física 

 

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às quinze horas e trinta minutos, 1 

reuniram-se na sala trezentos e oito do bloco C do Instituto de Ciências Exatas da Universidade 2 

Federal Fluminense, para realização da Vigésima Quinta Reunião Extraordinária de Colegiado do 3 

Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física, os seguintes membros em ordem alfabética: 4 

Aquino Lauri de Espíndola, José Augusto Oliveira Huguenin, Luiz Telmo da Silva Auler e 5 

Muary Dias Quintanilha, sob a presidência do professor José Augusto Oliveira Huguenin, Vice-6 

Coordenador do Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física com a seguinte Pauta Única: 7 

Homologação da Pré-Matrícula da Seleção 2020 dos candidatos pendentes. O presidente da reunião 8 

iniciou informando que, com o indeferimento de pré-matrícula de um candidato, o candidato seguinte 9 

na listagem de classificados foi convocado para apresentar a documentação da pré-matrícula. O 10 

candidato Márcio Aurélio Pensabem Ribeiro não compareceu no período solicitado e foi 11 

automaticamente eliminado do Processo Seletivo. Dessa forma, o candidato seguinte na listagem foi 12 

convocado. O candidato VICENTE DE PAULA LOPES NETO compareceu e entregou toda a 13 

documentação para a pré-matrícula. O Colegiado analisou a documentação e, após discussão, aprovou 14 

a pré-matrícula do candidato por unanimidade. Com relação aos candidatos DANIELLE PEREIRA 15 

RODRIGUES e MARCUS VINICIUS RODRIGUES ANDRADE, que apresentaram declaração de 16 

trabalho voluntário no Pré-Vestibular Social da Igreja Católica e na Universidade Popular da 17 

Prefeitura de Volta Redonda (UNIPOP), respectivamente, O Colegiado ainda está aguardando a 18 

posição da Coordenação Nacional referente a essa situação e decidiu, por unanimidade, acatar a 19 

decisão que será tomada. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às quinze horas e 20 

quarenta minutos. Eu, Larissa Vitoria Cardoso Cusielo, assistente em administração, lavrei a presente 21 

Ata que após lida e aprovada será assinada por mim e por todos os membros presentes na reunião. 22 

 

Aquino Lauri de Espíndola   ________________________________ 

José Augusto Oliveira Huguenin  ________________________________ 

Jorge Simões de Sá Martins (Suplente)  Falta justificada. 

Ladário da Silva  Falta justificada. 

Luciana Figueiredo Maia (Discente Suplente)   Falta justificada. 

Luiz Telmo da Silva Auler (Suplente)  ________________________________ 

Marcos Veríssimo Alves  Falta justificada. 

Muary Dias Quintanilha (Discente Titular)  ________________________________ 

Thadeu Josino Pereira Penna   Falta justificada. 

Larissa Vitoria Cardoso Cusielo (Secretária)   ________________________________ 
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